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 Председник Србије Александар Вучић допутовао је данас у Њујорк, где ће учествовати
на Генералној скупштини УН, Блумберговом �Глобалном бизнис форуму" и имати велики
броиј значајних билатералних састанака.

  

  Вучић ће одмах по доласку, вечерас по средњеевропском времену, учествовати на
Самиту о одрживом развоју Светског економског форума, који ће модерирати премијер
Краљевине Шведске Стефан Лувен и бангладешки премијер шеик Хасина.   

Потом је планиран кратак сусрет председника Вучића са чланом Извршног одбора
Светског економског форума Филипом Резлером.

  

Поводом заседања Генералне скупштине УН у Њујорк стиже више од 100 шефова
држава и влада.

  

Највећу пажњу већ данас су привлачили председници САД и Француске, Доналд Трамп
и Емануел Макрон, којима је ово прво појављивање на скупу светске организације, као
што и Вучић први пут учествује у раду УН у својству шефа државе.

  

Он ћес утра, пре отварања генералне дебате 72. Генералне скупштине УН,
присуствовати пријему који за шефове делегација приређује генерални секретар светске
организације Антонио Гутереш.
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Истог дана имаће и билатерални састанак са председницом Краљевине Норвешке Ерном
Солберг, са министром спољних послова Руске федерације Сергејом Лавровим,
председником Египта Абделом Фатахом Ел Сисијем, те присуствовати пријему који
приређују председник Европског савета Доналд Туск, први потпредседник Европске
комисије Франк Тимерманс и шефица европске дипломатије Федерика Могерини.

  

Присуствоваће и пратећем догађају на високом нивоу у организацији председника
Француске Емануела Макрона � презентација Глобалног пакта о заштити животне
средине.

  

Увече ће бити међу званицама на пријему који приређује председник САД Доналд
Трамп.

  

У среду председник Вучић ће учествовати на Блумберговом �Глобалном бизнис
форуму", на којем ће, поред њега, говорити председник Мађарске Јанош Адер, амерички
политичар и филантроп Мајкл Блумберг, шеф индијске Махиндра групације Ананд
Махиндра, као и други.

  

Тог дана Вучић ће имати билатерални сусрет са председником Турске Реџепом Тајипом
Ердоганом.

  

Поред тога очекује га и вечера, коју висока представница за спољну и безбедносну
политику ЕУ Федерика Могерини приређује за шефове делегација Западног Балкана, а
предвиђено је да се одазову председник Црне Горе Филип Вујановић, Албаније Еди
Рама, председавајући Председништва БиХ Драган Ццовић, македонски премијер Зоран
Заев, косовски председник Хашим ТАчи.

  

У четвртак председник Србије ће, најпре, имати билатерални сусрет са председавајућим
Генералне скупштине УН Мирославом Лајчаком, а потом одржати говор на Генералној
скупштини УН.
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Такође ће имати билатерални састанак са премијером Белгије Ссарлом Мишелом, те и
првим замеником помоћника државног секретара САД за европска и евроазијска
питања Елизабет Милард.

  

Последњег дана боравка у Њујорку, у петак, српски председник имаће билатерални
састанак са генералним секретаром УН Антониом Гутерешом.

  

Како је најављено, главне теме у Њујорку биће заштита климе, нуклеарно разоружање и
реформа Светске организације, а у жижи највећег интересовања биће свакако
ситуација на корејском полуострву.

  

(Танјуг)
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